Urzad
Miasta
Kotobrzeg

78-100 Kotobrzeg

ul. Ratuszowa 13

1el:94 35 51 500

fax. 94 35 23769
e-mailurzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

R.0271.4.2015.IV

Kolobrzeg, dnia 16. 04. 2015 r.

Dot.: Dostawa gadzetow reklamowych dia Gminy Miasto Kolobrzeq rok 2015
ﬂ N N

‘Gmina Miasto Kotobrzeg zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29. 01. 2004 Prawo
zamoéwieni publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pozn. zm.) udzZiela wyjasnien
dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia:

Pytanie 1: Kubek, filizanka, kamizelki odblaskowe, naklejka odblaskowa, zegar, opaska
odblaskowa, parasol, etui na dowdd, otdwek, wisiorek, antystres - czy Zamawiajacy
dopuszcza znakowanie monochromatyczne?

Jesli nie, prosze o wskazanie ilogci koloréw nadruku na kazdym przedmiocie.

Odpowiedz : Zamawiajacy dopuszcza znakowanie monochromatyczne na nastepujacych
produktach: kamizelka odblaskowa, naklejka odblaskowa, opaska odblaskowa etui na
dowdd. lloéé koloréw: 3, z przejsciami tonalnymi. CMYK 0/10/100/0 do 0/15/100/0, 60/0/0/0
do 64/0/0/0 i 25/0/80/0 do 20/0/80/0. Czcionka Kabel Med.

Pytanie 2: Zamawiajqéy wskazuje na filizanke o pojemnosci ok. 280 ml. Produkt o takiej
pojemnosci jest niedostepny. Czy dopuszczajg Panstwo filizanki 0 poj. ok. 250mI?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza filizanke o pojemnosci 250 ml.



Pytanie 3: Smycz - dlugosé smyczy wskazana przez Zamawiajgcego to 44 cm - dotyczy to

smyczy zszytej (potowa diugosci tasmy)?
Odpowiedz: catkowita dlugosé tasmy zszytej bez karabiriczyka to 88 cm.
Pytanie 4: Brelok metalowy - czy Zamawiajacy wymaga wyprodukowania od podstaw

-metalowego breloka czy dopuszcza brelok jak na poniiszym zdjeciu z wygrawerowanym

napisem “Kolobrzeg” na sercu? - zdjecie w zataczeniu

Produkcja breloka indywidualnego od podstaw wymaga uruchomienia produkciji w fabryce w
Chinach, minimalne zamdwienie to 5.000 sztuk, a czas realizacji ok. 2-3 miesigcy, ponadto
bedzie to duzo drozsze rozwigzanie, w zwigzku w tym prosimy o dopuszczenie ww

propozyciji.
Odpowiedz : Zamawiajacy dopuszcza deIiwoéé zakupu istniejacego juz wzoru.

Pytanie 5: Wizytownik - czy Zamawiajacy dopuszcza znakowanie za pomoca, graweru

laserowego?

Odpowiedz: Zamawiaja_cy dopuszcza znakowanie za pomoca graweru laserowego.
Pytanie 6: Smycz odblaskowa - wykonanie nadruku technikg sublimaciji na materiale
odblaskowym jest niemozliwe. Technologia sublimaciji i nadruk ta metoda mozliwy jest tylko

przy znakowaniu poliestru. Czy Zamawiajacy dopuszcza znakowanie metodg sitodruku?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza znakowanie metoda sitodruk.
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